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Kryteria przyznawania zwrotu kosztów dojazdu
osobom bezrobotnym aktywizowanym przez
Powiatowy Urząd Pracy w Zamościu
Podstawa prawna
1. Art. 41 ust. 4b ustawy z dnia 20 kwietnia 2004 r. o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy (Dz.U. z 2024 r.  poz. 475 z późn. zm.).
2. Art. 44 pkt 1 ustawy z dnia 20 kwietnia 2004 r. o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy (Dz.U. z 2024 r.  poz. 475 z późn. zm.).
Zwrot kosztów dojazdu i powrotu z miejsca zamieszkania do miejsca odbywania szkolenia/stażu przysługuje osobie bezrobotnej, która spełnia łącznie następujące warunki:
· został/a skierowana przez Powiatowy Urząd Pracy w Zamościu na szkolenie/staż,
· złożył/a wniosek o dokonanie zwrotu kosztów przejazdu,
· w przypadku odbywania szkolenia: 
- przedłożyła oryginał 2 biletów z jednego dnia szkolenia, dokumentujących fakt przejazdu komunikacją zbiorową i potwierdzających koszt tego przejazdu na trasie z miejsca zamieszkania do miejsca realizacji szkolenia,
· w przypadku odbywania stażu: przedłożyła oświadczenie od przewoźnika o wysokości ceny biletu miesięcznego najtańszym środkiem w  transporcie publicznym lub prywatnym 
z miejsca zamieszkania do miejsca odbywania stażu,
W przypadku,  gdy osoba dojeżdża na szkolenie/staż własnym środkiem transportu należy przedłożyć:
· oświadczenie od przewoźnika o wysokości ceny biletu najtańszym środkiem w transporcie publicznym lub prywatnym z miejsca zamieszkania do miejsca odbywania szkolenia lub oświadczenie od przewoźnika o wysokości ceny biletu miesięcznego najtańszym środkiem w  transporcie publicznym lub prywatnym z miejsca zamieszkania do miejsca odbywania stażu.
· umowę użyczenia /jeżeli samochód nie stanowi własności uczestnika szkolenia/,
· oświadczenie o posiadaniu aktualnego prawa jazdy.
Zwrot kosztów dojazdu na szkolenie dokonywany jest na podstawie oświadczenia przewoźnika o cenie biletu najtańszym środkiem komunikacji publicznej lub prywatnej za dni uczestnictwa 
w szkoleniu zgodnie z listą obecności dostarczoną przez instytucję szkoleniową. 
Zwrot kosztów dojazdu na staż dokonywany jest na podstawie oświadczenia przewoźnika
o cenie biletu miesięcznego najtańszym środkiem komunikacji publicznej lub prywatnej za dni odbywania stażu zgodnie z listą obecności dostarczoną przez organizatora stażu. 
Zwrot kosztów dojazdu wypłacany jest na konto wskazane przez uczestnika szkolenia/stażu.
Zwrot kosztów dojazdu dokonywany jest w przypadku, gdy koszt przejazdu najtańszym środkiem komunikacji publicznej lub prywatnej na danej trasie wynosi co najmniej 50 zł. Wysokość zwrotu kosztów dojazdu za uczestnictwo w szkoleniu/odbywanie stażu nie może przekroczyć kwoty 400 zł. 

Jeżeli bezrobotny z własnej winy nie ukończy szkolenia/stażu, z wyjątkiem przypadku, gdy przyczyną nieukończenia szkolenia/stażu było podjęcie zatrudnienia, innej pracy zarobkowej lub działalności gospodarczej, na podstawie art. 41 ust. 6 w związku z art. 2 ust.1 pkt. 12, art. 53 ust. 6 ustawy, zwraca wypłacone koszty dojazdu. 
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